	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	1/2

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
 УПРАВА ЈП ЕПС
 Улица Балканска 13
 Број: 12.01.-411854/11-18
 Београд, 20-09-2018

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку „Кожна галантерија, текстилна галантерија и писаћи прибор“, ЈН/1000/0254/2018 на захтев заинтересованог лица, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
 У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
 Бр. 1.**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: Да ли је потребно да се узорци који се доносе уз понуду спакују у плаву украсну кутију? Или су кутије потребне тек при изручењу?

ОДГОВОР 1: Имајући у виду да је један од елемената критеријума за пондерисање кутија, неопходно је уз понуду донети узорак кутије. Узорак мора бити идентичног дизајна и квалитета као што ће и готов производ бити, само што на узорку не мора бити аплициран знак ЈП ЕПС.

ПИТАЊЕ 2: 1. Мушка пословна ташна 'Предњи део ташне- велики џеп који се закопчава са две стране рајсфешлусом.' - Питање: Да ли расџфешлус који се закопчава је постављен само бочно и горе је отворен, или се спаја на горњој страни џепа у средини (да ли је нашивен као на ранцу полукружно)?


ОДГОВОР 2: Рајсфешлус је са обе стране џепа-бочно.

ПИТАЊЕ 3: 1. Мушка пословна ташна 'Закопчавање на ташни помоћу две магнета и браве у боји никла, која је причвршћена кожник каишом који се пружа по средини дуж целе ташне. Ручка на ташни је од коже, причвршћена са два кожна држача и прошивена. По потреби може да се спушта и подиже.'- Питање: Да ли је бравица спојена са кожним каишем који се пружа по средини и да ли то стоји на капку ташне? Где је тачно позиционирана ручка, и на који начин се спушта и подиже?

ОДГОВОР 3: Бравица стоји причвршћена на каиш по средини ташне на капку. Ручка је на врху ташне. Може да се спусти и подиже, у зависности да ли се користи или не.

ПИТАЊЕ 4: 1. Мушка пословна ташна - Молим Вас појасните који је облик ташне, такође ако можете да ми дефинишете задњи и бочни део ташне? Да ли ташна има гриф за ношење преко рамена, и да ли је од коже или је то гуртна?

ОДГОВОР 4: Облик је правоугаони. На бочним странама се налазе држачи за велики каиш од гуртне, за преко рамена, који се по потреби скида.

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	2/2

ПИТАЊЕ 5: 2. Мушки новчаник - да ли има штруфну и на који начин се копча? Молим Вас дефинишите десну страну.

ОДГОВОР 5: Нема штруфна за копчање. Десна страна има две преграде.

ПИТАЊЕ 6: 3. Мушки каиш- Молим Вас дефинишите на којој позицији се налази апликација од кожног велура, одакле почуње у односу на шналу или завршетак каиша? Да ли је то нашивена трака од велура преко говеђе коже?

ОДГОВОР 6: Од завршетка каиша према врху, трака од велура.

